
Uniquement des Seniors (Personnes de 50 ans et plus)

Tous votants Taille globale de l'échantillon : 

50 à 64 ans dt femmes

65 à 75 ans dt hommes

76 à 89 ans Âge moyen de l'échantillon : 

Tous votants

50 à 64 ans

65 à 75 ans

65 à 89 ans

A leur domicile 125

En résidence services 4

En maison de retraite 68

En foyer logement 6

Chez moi 5

Autre 2

Total

Perte d'autonomie

Tous votants

50 à 64 ans

65 à 75 ans

76 à 89 ans

1h à 2h

3h à 5h

Plus de 5h

Part de ceux ayant recours à une aide

Source : Base Silver Testeurs, Septembre 2014, Institut Français des Seniors, Tous droits réservés - Toute reproduction ou utilisation interdite sans accord

1 192 Personnes

Où vivent vos parents ?
Part de ceux qui connaissent 

des pertes d'autonomie

46%

Octobre 2014

63%

29%

210

Tous votants ayant 1 ou 2 parents connaissant des pertes d'autonomie 

et résidant à leur domicile
125

36%

57%

88%

67%

Ttl

55 44%

210

Part de ceux qui sont sollicités pour ces pertes d'autonomie

Tous votants ayant 1 ou 2 parents connaissant des pertes d'autonomie

Tous votants ayant 1 ou 2 parents connaissant des pertes d'autonomie
210

39 19%

55 26%

6 Avez-vous recours à des entreprises ou des associations de service ?

5 Combien d'heures par semaine vous occupez-vous de vos parents ?

Ttl

111 53%

4 Êtes-vous sollicités pour vous occuper d'eux ?

Ttl

150 71%

1 2 3 33% 67% 100%

41 40 81 51% 49% 100%

202 168 370 55% 45% 100%

244 210 454 54% 46% 100%

454

3 Connaissent-ils des pertes d'autonomie ?

Non Oui Ttl Non Oui Ttl

9 2%

8 2%

7 2%

346 76%

7 2%

77 17%

93% 0% 7% 7% 100%

2

45% 14% 40% 55% 100%

79% 3% 18% 21% 100%

Non Les 2 1 seul Oui Total

59% 10% 31% 41% 100%

39 0 3 3 42 63,4 ans

801 67%

305 12 69 81 386 391 33%

652 108 346 454 1106

308 96 274 370 678

LES SENIORS AIDANTS FAMILIAUX

1 Avez-vous la chance 
d'avoir vos parents ?  L'échantillon analysé

Non Les 2 1 seul Oui Total

41% des personnes interrogées via notre 

échantillon Silver Testeurs et âgées en 

moyenne de 63 ans ont encore la chance 

d'avoir l'un (31%) de leurs parents ou les 
deux (10%). 

76% des personnes interrogées ont des 

parents qui vivent toujours à leur domicile. 
 

17% d'entre eux ont des parents qui 

vivent en maison de retraite. 

46% des personnes interrogées ayant 

encore leurs parents nous indiquent que 
ceux-ci connaissent des pertes 
d'autonomie. 

71% des personnes interrogées ayant 

des parents rencontrant des pertes sont 
sollicités par eux. 

45% des personnes ayant encore leurs 

parents s'occupent d'eux plus de 3 heures 
par semaine. 

44% des personnes interrogées ayant 

encore leurs parents ont recours à une aide 
extérieure pour s'occuper d'eux à leur 
domicile. 


